

遇体验,驭动感

BMW完美感受体验日滨州站完美收官

7月5日、6日,以“遇体验,驭动感”为活动主题的2014宝马体验日活动滨州站激情开启!活动中,代表科技创新的BMW i3惊艳亮相于滨州宝通展厅。精心设计的试驾科目,让客户充分感受宝马品牌精髓以移动工厂,为概念的科技集装箱浓缩了生产工艺中的关键环节,立体展现BMW专属定制工艺及售后服务的独特优势。

这次活动分成室内体验、室外体验以及风景试驾三大部分。尤其是室外体验受到了极大的肯定,体验项目包括交叉轴、斜坡、组合坡、低附着四个项目,直观地展现了车辆在各种复杂路面的轻松应对,充分体现了BMW强劲的动力和安全。

“动感”环节着重向参与者传达BMW高性能车型所带来的独特、动感的驾乘感受。“创新”模块展示BMW独创的领先科技。BMW作为全球唯一将碳纤维复合材料应用在量产车型中的汽车制造商,也会在此次活动中对这种创新材料的应用进行诠释。

经典车型BMW 5系展车现身“美学”模块,完整而直观地显示BMW优雅的气质、动感的车身比例和富有雕塑感的车身线条在历史长河中的进化轨迹。BMW 5系动感优雅的设计令其成为中高级细分市场中美学和驾驶乐趣的象征。双肾型进气格栅和双圆形大灯的出色设计同样展示了这种特点。几乎垂直的前端和略显前倾的

BMW双肾型进气格栅相结合,彰显出BMW 5系前脸的迷人魅力。

“BMW 感受完美”开创了中国汽车行业全系列产品体验式营销的先河,是宝马品牌覆盖面最广、活动周期最长的全系列产品体验活动。今年,BMW品牌以“遇体验,驭动感”为主题来庆祝“感受完美”体验日的14周年,作为BMW授权经销商,滨州宝通将BMW感受完美2014大型试驾体验活动引入滨州,不仅为广大BMW客户和车迷提供了一个能充分了解BMW品牌文化、产品特色的平台,还让参会者体验到BMW全系车型带给试驾人员无尽的完美感受。

(刘建波)



五招教你获得车险优惠保费

车主在为自己的爱车购买车商业保险的时候,都是希望能有一个比较便宜的价格,这种想法无可厚非,但在实际情况中,如果不了解投保优惠一些具体情况,就会发生虽然在投保时少花了钱,但在发生事故后无法正常理赔的情况。滨州市保险行业协会在此提醒广大车主:了解一些保险公司费率调整知识,对您的投保大有益处(以下内容仅指家庭自用商业车险)。

一是上年有无赔款情况。投保车辆在上一个保险年度中是否有赔款记录对今年保费的价格有很大的影响,目前各公司对连续3年及3年以上没有发生赔款的车辆会在基准费率(下同)之上给予7折的优惠,连续2年的会给予8折的优惠,仅上年度无赔款的也会给予9折的优惠。无赔款的可以享受不同程度的优惠,一旦出险的自然享受不到优惠措施,并且如果发生赔款次数过多,保费还会有较大的上浮。例如上年发生5次及以上赔款的保费会上浮30%,4次的会上浮20%,3次的会上浮10%。由此可见,谨慎驾驶不出险不但对自身和车辆有好处,而且还可以在保费方面得到不少优惠。

二是多险种投保。同时投保车损险和三者的根据情况可以享受9.5折优惠,当然有些公司对此不会给予优惠。

三是是否续保。对于上年在本公司投保,今年还投保的车辆,保险公司都会给予9折的优惠,但若是第一年投保的话,就

不会有任何优惠了,所以没有特别的原因,应避免频繁更换保险公司。

四是约定行驶区域。如果投保时约定只在省内行驶的,保险公司也会给予9.5折的优惠,但使用此优惠系统要切记,车辆一旦在省外出险,保险公司将增加免赔率,因此投保人要根据自己实际情况来选择是否采用此优惠系数。

五是指定驾驶人。如果投保时指定某人做为驾驶人,保险公司也会给予9折的优惠,但也要注意出险时如果不是指定驾驶人驾驶车辆的,保险公司也会增加免赔率。

根据中国保监会的规定,各财产保险公司通过无赔款优待、随人因素、随车因素等方式给予投保人的所有优惠总和不得超过车险产品基准费率的30%,也就是说车险最低折扣不能低于7折。当车主使用某些优惠条件保费达到了7折后,其他的优惠条件将无法再使用(即使使用也无法获得相应折扣优惠)。

最后需要再次提醒广大私家车主的是,部分优惠系数的使用是有附加条件的,超出这些条件,一旦出险后保险公司将拒赔或者有免赔。所以车主一定要对自己爱车的保险有一个全面的了解,了解所人保险的种类、保障的范围、免责的范围、优惠的幅度、优惠的条件等,这样才能花最少的钱最大限度的保护自己和自己的爱车。

(滨州市保险行业协会)

热爱我的热爱
FIND NEW ROADS

雪佛兰
CHEVROLET

不变不酷 我的第1步

| 创酷 变形金刚版 酷变登场 |

乐享毕业季, 迈出第一步

专属金融购车方案

25%的超低首付, 可选择最长5年、最低0利率的贷款组合

轻松将年轻活力的热门车型创酷、新爱唯欧和科鲁兹“贷”回家

迈克尔·贝执导

变形金刚4

绝迹重生

2014年6月27日上映

变形金刚炫银前格栅

博派徽盾酷冰镭射灯

博派徽盾轮毂盖

TRAX 创酷

勇于跨出第一步,因为一颗充满能量的心脏。雪佛兰创酷激活变形基因,幻变而成全新机械猛兽——创酷变形金刚版。全新9大变形金刚升级套件,在变化中酝酿无可抗拒的酷变能量。滨州市金通汽车销售服务有限公司 AWD智能四驱系统,一路写就更为辉煌的

扫描二维码, 登陆雪佛兰创酷官方网站

滨州市京瑞汽车销售服务有限公司

尊贵热线: 0543-30769999

地址: 京瑞雪佛兰——渤海24路一路向南

滨州市金通汽车销售服务有限公司

销售热线: 0543-2212222

地址: 滨城区北外环路777号(东方红路口向东300米路北)